

Προκριματικά Ατομικού Πρωταθλήματος

Η προκριματική φάση θα διεξαχθεί από 4 αγωνιστικές μέχρι και οκτώ αγωνιστικές με πρώτη αγωνιστική την Δευτέρα 18 Σεπτεμβρίου.

Το πλήθος των αγωνιστικών θα καθοριστεί από τις συμμετοχές του ομαδικού πρωταθλήματος και το πλήθος των ομάδων που θα συμμετέχουν σε αυτό.

Κόστος συμμετοχής ανά αγωνιστική : 10€

Ημέρα αγωνιστικών : Δευτέρα

Ώρα έναρξης των αγώνων: 18:15

Συμμετοχές – Κατάταξη

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αθλητές και τα μέλη του συλλόγου. Ο κάθε συμμετέχοντας θα αγωνιστεί σε τρία (3) παιχνίδια για κάθε αγωνιστική του ατομικού. Το καλύτερο σετ τριών (3) παιχνιδιών, το οποίο θα επιτύχει ο κάθε συμμετέχοντας θα τον τοποθετήσει στην τελική κατάταξη από την οποία θα προκύψουν και οι συμμετέχοντες στην τελική φάση του πρωταθλήματος.

Τοποθέτηση στους διαδρόμους και αλλαγές διαδρόμων

Η αρχική τοποθέτηση των αθλητών στους διαδρόμους θα γίνει με κλήρωση την πρώτη αγωνιστική. Τις επόμενες αγωνιστικές και για κάθε αγωνιστική θα υπάρχει μετακίνηση των αθλητών στους διαδρόμους. Οι αθλητές που αγωνίζονται σε διάδρομο με αριθμό ζυγό μετακινούνται δεξιά και οι αθλητές που αγωνίζονται σε διάδρομο με αριθμό μονό, μετακινούνται αριστερά, δύο (2) διαδρόμους.

Κατηγορίες

Ο κάθε συμμετέχοντας θα τοποθετηθεί σε μια από τις τρεις κατηγορίες, **Premium Special, Classic**, σύμφωνα με τον γενικό μέσο όρο (MO), τον οποίο έχει επιτύχει την αγωνιστική περίοδο 2016 – 2017, στα πρωταθλήματα του συλλόγου.

Αθλητές οι οποίοι δεν έχουν μέσο όρο, θα τοποθετούνται σε αντίστοιχη κατηγορία, βάση στοιχείων προηγούμενων ετών.

Συμμετέχοντες χωρίς αγωνιστική παρουσία, θα τοποθετούνται στην Classic κατηγορία.

Οι κατηγορίες βάση των Μέσων Όρων του συλλόγου ορίζονται από τον παρακάτω πίνακα:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Κατηγορία	Μ.Ο.
Premium	180 +
Special	179,99 - 160
Classic	- 159,99

Handicap

Θα δοθεί handicap σε όλους τους συμμετέχοντες εκτός από αυτούς της Premium Κατηγορίας, όπως παρακάτω:

HANDICAP

Συμμετέχοντες	Κατηγορία	Handicap
Άνδρες - Γυναίκες	Special	50% από το 180
Άνδρες - Γυναίκες	Classic	70% από το 160
Γυναίκες	Special	10 ανά 3 παιχνίδια
Γυναίκες	Classic	15 ανά 3 παιχνίδια

Επισημάνση: Το handicap θα είναι αμετάβλητο και θα ισχύει για κάθε αγωνιστική. Παράλληλα για τις γυναίκες στο handicap του 50% ή 70% ανάλογα την κατηγορία θα προστίθενται και 10 ή 15 κορόνες, αντίστοιχα, ανά τρία παιχνίδια.

Πρόκριση στην τελική φάση

Στην τελική φάση του τουρνουά προκρίνονται 75% των συμμετέχοντες από κάθε κατηγορία. Απαραίτητη προϋπόθεση η συμμετοχή των αθλητών στο 80% των αγωνιστικών για την πρόκρισή τους στην τελική φάση.

Η πρόκριση επιτυγχάνετε με το καλύτερο σύνολο στα τρία (3) παιχνίδια με handicap, όπως παρακάτω:

Πρόκριση για τους κορυφαίους ή το 75% των θέσεων

Η κάλυψη του 75% των θέσεων θα προκύψει από το υψηλότερο σκορ στα τρία (3) παιχνίδια με handicap, ανεξαρτήτως αγωνιστικής, σε όλη την προκριματική φάση.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας στην τελική κατάταξη, την υψηλότερη θέση καταλαμβάνει ο συμμετέχοντας με το μεγαλύτερο τελευταίο παιχνίδι (3ο). Αν και πάλι προκύψει ισοβαθμία, θα υπολογιστεί το προηγούμενο παιχνίδι (2ο) κ.ο.κ.

Προκρίσεις μέσω των αγωνιστικών

Η κάλυψη των θέσεων μέσω των αγωνιστικών θα προκύψει από το υψηλότερο σκορ κάθε αγωνιστικής στα τρία (3) παιχνίδια με handicap για κάθε κατηγορία. Ο πρώτος συμμετέχων με το υψηλότερο σκορ κάθε κατηγορίας σε κάθε αγωνιστική θα προκρίνεται στην τελική φάση. Επομένως μια θέση για κάθε κατηγορία, στα τελικά θα εξασφαλίζεται από κάθε αγωνιστική.

Σε περίπτωση που το σύνολο κορυφών ενός συμμετέχοντα ο οποίος έχει επιτύχει την πρόκριση του από την πρώτη θέση που κατέλαβε σε κάποια από τις αγωνιστικές, αλλά παράλληλα κατατάσσεται και στο 75% των κορυφών της λίστας, τότε την θέση του στις προκρίσεις μέσω των αγωνιστικών καταλαμβάνει ο συμμετέχοντας με τον δεύτερο υψηλότερο σκορ την συγκεκριμένη αγωνιστική.

Τελική κατάταξη προκριματικών

Η τελική κατάταξη των προκριματικών, θα διαμορφωθεί μετά την ολοκλήρωση και της τελευταίας αγωνιστικής.

Οι συμμετέχοντες θα τοποθετηθούν σε σειρά ανάλογα με τις κορύνες που έχουν επιτύχει στην προκριματική φάση, άσχετα από την αγωνιστική που προκρίθηκαν.

Σε περίπτωση ισοπαλίας, την υψηλότερη θέση καταλαμβάνει ο συμμετέχοντας με το μεγαλύτερο τελευταίο παιχνίδι (3^ο). Αν εξακολουθεί να υπάρχει ισοβαθμία, θα μετρήσει το προηγούμενο παιχνίδι κ.ο.κ.

Λάδωμα / Oil Pattern

Το λάδωμα του Τουρνουά θα είναι το ίδιο με το τουρνουά του κουβά.

Αναβολές

Δίνεται η δυνατότητα στους συμμετέχοντες να ζητήσουν από την επιτροπή αγώνων την αναβολή κάποιας αγωνιστικής λόγω ανωτέρας βίας. Η διεξαγωγή των αναβληθέντων αγωνιστικών θα οριστεί από την επιτροπή αγώνα σε συνεννόηση με τον υπεύθυνο της αίθουσας μπόουλινγκ και θα γίνει πριν την τελευταία αγωνιστική του πρωταθλήματος.

Οι συμμετέχοντες που θα ζητήσουν αναβολή της αγωνιστικής χάνουν το δικαίωμα κατάκτησης της πρώτης θέσης για την συγκεκριμένη αγωνιστική.

Έπαθλα

Θα γίνει βράβευση με κύπελλα για τους τρεις πρώτους συμμετέχοντες κάθε κατηγορίας.

Παρατήρηση : Η επιτροπή αγώνων θα προβεί σε αλλαγές των ποσοστών σε ακριβή νούμερα μετά την πρώτη αγωνιστική και βάση των συμμετοχών στο ατομικό πρωτάθλημα. Επίσης έχει το δικαίωμα τροποποίησης και διαφοροποίησης αυτών ώστε να διεξαχθεί όσο το δυνατόν καλύτερα η τελική φάση του πρωταθλήματος.

Η ανακοίνωση για το πρόγραμμα της τελικής φάσης του πρωταθλήματος θα βγει πριν την τελευταία αγωνιστική.

Οι μέσοι όροι των συμμετεχόντων θα λαμβάνονται υπόψη για όλη την αγωνιστική περίοδο 2017-2018 και για όλα τα πρωταθλήματα του συλλόγου.